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Warszawa, dnia 05-08-2016 r.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP-01/35/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcéw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na ,,
Swiadczenie ustugi pralniczej dla Szpitala Czerniakowskiego( nr sprawy 35/2016)

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamowien publicznych
zamawiajgcych udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postepowania:

1 Zamawiajacy okreslit w STWZ, ze wykonanie ,,interwencyjnej ustugi prania” przy zastosowaniu
wymaganej technologii oraz przy zastosowaniu obowiazujacych przepiséw wyniesie 3 godziny.
Zwracamy si¢ prosba o wydhuzenie czasu wykonania ustugi interwencyjnej do 6 godzin lub
dopuszczenie mozliwosci dostarczenia w ramach ushugi interwencyjnej czystego asortymentu
zastepczego. Zabezpieczenie zastepczego asortymentu czystego na wypadek ustugi interwencyjnej nie
wptynie na realizacje catosci ushugi podstawowe;j.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza jedynie mozliwo$¢é dostarczenia czystego asortymentu
zastepczego.

2.Zamawiajgcy okreslit w SIWZ ze odebranie brudnej bielizny odbywa¢ sig be;dzxe raz
dziennie nie p6zniej niz do 15" (oprocz soboét i niedziel).O ktdrej godzinie najwczesniej
danego dnia (od poniedziatku do pigtku) mozliwy jest odbidr catosci bielizny brudnej od
Zamawiajgcego?

Odpowiedz: Odbior brudnej bielizny mozliwy jest od poniedziatku do pigtku od godziny
11.30

3. W zwiazku z rozdzialem II Opis przedmiotu zamdwienia zwracamy sie z prosba o
wskazanie do ktérej godziny mozna odbieraé asortyment brudny.
Odpowiedz: Asortyment brudny mozna odebraé¢ do godz: 15:00

4. Czy ze wzgledu na dhuzszy proces obrobki technologicznej asortyment wskazany w
rozdziale II Opis przedmiotu zamoéwienia pkt. 10 3) i 4) tj. odziez ochronna dla personelu
biatego i technicznego, inne: pidzamy, szlafroki, koce, poduszki, materace, pokrowce na
materace, obrusy, parawany, zastony, firany, flagi mozna bedzie oddawaé po 48 godzinach?
Odpowiedz: Tak Zamawiajacy wyraza zgode.

5.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na odstapienie od wymogu lekkiego krochmalenia bielizny
po praniu?
Odpowiedz: Tak Zamawiajacy wyraza zgode.

6.Jakie miesigczne ilosci workéw na brudna posciel Wykonawca bedzie musiat zapewnic?
Odpowiedz: Wykonawca bedzie musial zapewnié 4500 szt.
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7.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dopisanie w § 9 zdania o takiej samej (lub podobnej)
tresci: ,.Przed odstapieniem od umowy Zamawiajacy wezwie Wykonawce na nalezytego
wykonania umowy’’?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

8.Czy Zamawiajgcy zgadza si¢ aby w przypadku nieterminowego wykonania ushugi, kara
umowna naliczana byfa od wartosci nieterminowo wykonanej ustugi, a nie od catej wartosci
wynagrodzenia miesiecznego?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

9.Czy Zamawiajacy zgadza sig, aby w przypadku odstapienia od umowy z przyczyn lezacych
po stronie Wykonawcy, kara umowna naliczana byla od miesiecznej wartosci
niezrealizowanej czesci umowy?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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